NMueBMaTNUECKMMN

uMAuHAP
cepum A12, A13

b= | U=

A12 - Bes marvuTa A13 - MaruutHbIn

MHeBMaTnYeckne ununuHapbl ABonHoro genctens (932-100 mm).
B cooTBeTcTBMM co cTanpapTamu ISO 6431 / CETOP RP43P, RP53P.

OcobeHHOCTUN n3penumn

m  Perynupyemoe nemndurpoBaHve B 060UX KOHEYHbIX MOTOXEHMAX
m  LUvpokuit accopTMeHT MprHagNexHoCTen ANA MOHTaxa
m  Huskui koabdbuumneHT TpeHus

®  [JnutencHsll CpoK cayxObi

TexHMYeckmne xapakTepPUCTUKH

@ nopLuHsa 32 mm 40 mm 50 mm 63 MM 80 mm 100 mm

AnuHa yyacTtka pemnupoBaHusa 21 Mm 23 Mm 23 Mm 23 MM 28 Mmm 28 mm

25 mm, 50 mm, 80 mm, 100 mm, 125 mm, 160 mm, 200 mm,

L L e 250 mm, 300 Mm, 320 M, 400 Mm. 500 M

Pabouas cpepa Cxatblil BO3AyX, GUIbTPOBaHHbIN, MOCAE MacnopacnblIMTens
Pa6ouee paBnenue 0,5-10 bap

TeMnepaTtypa okpy>kalowen cpeabl oT1-10 go +60 °C

TeMmnepatypa cxaToro Bo3ayxa ot +5 pgo +50°C

ASIIOMUHWI, NaTyHb, HUTPWA, CTaslb, aueTasb, YyryH, bpoHsa,

MaTtepuanbHoe ucnonHeHme
nonnypetaH

baszoBbI LUNMHAP, MOHTaX Ha nanax, nepegHuin naHew, 3agHUn
MoHTaXXHble NpUHaAIeXXHOCTHU dnaHew, NnpoylwnHa, BUIKka, nepefHsas uanda, 3agHas
uanda, ueHTpanbHas uanda

Onopa 3agHen BUSIKW, KPOHLUTENH A9 BUJIKW Ha BEPTUKANbHYIO
MpuHapnexxHocTn MOBEPXHOCTb, CTONKM AN Landbl, BUSIKA LUTOKA C 3aLLeSIKON,
HAKOHEYHWK LITOKA CO CHEepUUYECKMM LIAPHUPOM, MO3ULUOHEP LUTOKA

* Mo noBoAy UWAVHAPOB C HECTAHAAPTHBLIMW UN YOJMHEHHbBIMU LUTOKaMu oBpallaiTeck K CBOeMy PermoHanbHOMy AUepy Un B KOMMNaHUo
Ocrek-ApTTyn.

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
90 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



BbixogHoe ycunue (ycunme B H: 1 H = 0,1 krc)

1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

(7] 7] PaGouee paBneHume, 6ap
MOPLUHS, LUTOKA,
MM MM 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BbiosuxkeHne 145 217 289 362 434 507 579 651 724
32 12
BrarnsaHne 124 187 249 311 373 435 498 559 621
BoigsuxeHue 226 339 452 565 678 792 905 1018 1130
40 16
BrarvsaHne 190 285 380 475 570 665 760 855 950
BbioBuxeHune 353 530 706 884 1060 1237 1414 1590 1767
50 20
Brarneanne 297 445 594 742 891 1039 1187 1336 1484
BbigsuxxeHne 561 842 1122 1403 1683 1964 2244 2525 2805
63 20
Brarnsanne 505 757 1009 1261 1514 1766 2018 2270 2523
BbuigsurkeHune 905 1357 1809 2262 2714 3167 3619 4072 4524
80 25
Brarneanue 816 1225 1633 2041 2449 2857 3266 3674 4082
Boigsuxkenve 1414 2120 2828 3534 4241 4948 5655 6362 7069
100 25
Brarnsanne 1325 1988 2650 3313 3976 4640 5300 5965 6625
BblLLIeyKa3aHHb|e 3HavYeHunsa npreeneHbl C yHeToM NnoTepun Ha TpeHune.
WH L8 +
L2
o MM G ¢
w2 _V_E Perynuposka BG
o oB AemnupoaHus T
- — S
basoBbIn L :
— ~
UMAMHAP y © S j m
- Eiink
d —H —5 |
12 | | EE o
PL
AM ZB + VA
+ JlononHnTeNbHbIN XO4
(7] B E
KK AM MM SW2 L12 SW1 VD VA L2 G
MOpPLUHSA el1 Makc.
32 M10x 1,25 22 12 10 6 17 30 11 3,5 20,5 44 25
40 M12 x 1,25 24 16 13 6,5 19 35 12 4 24,5 55 28
50 M16 x 1,5 32 20 16 8 24 40 13 4 30 63 30
63 M16 x 1,5 32 20 16 8 24 45 14,5 4 30,5 83 33
80 M20x 1,5 40 25 21 10 30 45 5 4 38,5 98 33
100 M20x 1,5 40 25 21 10 30 55 20 4 44 115 37
NMuHeBMaTHuyeckue KOMI'IJ'IeKTyIOI.I.l“e
91

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



o

BG

Aonyck

TG RT L9 EE PL L7 WH ZB L8
nopHs MMH. xopa
32 32 Mé 16 5 G1/8 8,5 0 26 1,3 120 0,9 94
40 40 Mé 16 5 G1/4 12 3 30+1,3 135=0,9 105 +02
50 48 Mé 16 5 G1/4 12 5 37 1,3 143 0,9 106
63 60 M8 16 6 G3/8 16,5 10 37 £1,7 158 =1,1 121
80 72 M10 16 6 G3/8 16 15 46 1,7 174 11 128 +%’5
100 89 M10 16 6 G12 18 15 51=17 189=1,1 138
" XA+
JEO [ R E IN —N— L
H H=E AV f}_ 1 A0
I —— S m—
Jlanbl a5 i
——J ed 2 AB 4 otB. |_1
SA+
E
+ [lonoNHUTENbHbBIN XO4
(%] TR AH AO " N2 pnsa
nopwHa 0,3 AB Js15 makc AT E SA Aon. C] XA Aon. 3aKasa
32 32 7 H14 32 8 4 46 142 5,8 144 ML1032
40 36 9H13 36 10 4 52 161 12 78 163 12 “mioao
50 45 9 H13 45 12 5 65 170 7,8 175 MLO50
63 50 9 H13 50 12 5 75 185 7,8 190 ML063
80 63 12H14 63 17 6 95 210 = 9 215 1 ‘mii0s0
100 75 14,5H14 71 19 6 115 220 11,8 230 ML1100
g o
NMepenHun senl MR o1 .. LA
Sl o * 5 1
$naneny 28 I3 o T )
2 Ll |4
W ME @ FB 4 oTts. ! R !
r E
+ [1oMoNHUTENbHbBIN XO4,
o TR R FB N° ans
nopLuHA +0,3 +0,3 H13 MF UF maxe. Makc. w Aon 3akasa
32 64 32 7 10 80 50 16 MF1032
40 72 36 9 10 90 55 20 +1,5 MF040
50 90 45 9 12 110 65 25 MFO050
63 100 50 9 12 125 83 25 MF063
80 126 63 12 16 155 100 30 +1,8 MF1080
100 150 75 14 16 185 120 35 MF1100

92

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

@ FB 4 otB.

7/ : N )
. é‘ | ¥
3aaHun & | & 5?9
¢naneny — + ¢ s £ A4 -
@ T & i+
o | &
R ZF +
. E
+ ,D,OI'IOJ'IHVITGJ'IbeIVI xon
(7] TR R FB N2 pna
NOPLUHSA =0,3 =0,3 H13 MF Lz E ZF Aon 3akasa
32 64 32 7 10 80 50 130 MF1032
40 72 36 9 10 90 55 145 MF040
50 90 45 9 12 110 65 155 +1,25 MFO050
63 100 50 9 12 125 83 170 =1,5 MF063
80 126 63 12 16 155 100 190 MF1080
100 150 75 14 16 185 120 205 MF1100
@cD
0 e
3apHan H ﬂ A ®; @
npoywmMHa i
L
EW XD + L‘
+ JlononHnTeNbHbIN XO4
(%] Ccb L MR E Ne gnsa
NOpPLUHS H9 EW Aon. MWH. Makc. Makc. XD Aon. 3aKasa
32 10 26 12 11 45 142 MS032
40 12 28 15 13 54 160 +1,25 MS040
50 12 32 -0,2 15 13 64 170 MSO050
63 16 40 -0,6 20 17 82 190 MS063
80 16 50 20 17 94 210 +1,5 MS1080
100 20 60 25 21 111 230 MS1100
o EK
MR
1) =
3apHan £ 1ﬂ 2 e11eE
BUJIKA IS 3
CB L
EB XD +
+ [JononHutenbHbIn Xo4
(%] TR R FB N2 ansa
NopLUHSA =0,3 0,3 H13 MF Lz E ZF Aon. 3akasa
32 64 32 7 10 80 50 130 MD1032
40 72 36 9 10 90 55 145 MDO040
50 90 45 9 12 110 65 155 +1,25 MDO050
63 100 50 9 12 125 83 170 1,5 MDO063
80 126 63 12 16 155 100 190 MD1080
100 150 75 14 16 185 120 205 MD1100
MueBmaTnueckne KoMmJjieKktywowue
93

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



@TD

o
NMepeanas e
uanda S| I I 5l -
g =
a | K o 4
L2 || .
=
L1 |
+ [1oNOAHUTENbHbIN XOA4
(7] TD TL ™ L2 N2 ansa
nopLuHS e9 h14 h14 LA L R L1 Aon. npubn. 3akasa
32 12 12 50 48 16 1 18 2 MT0032
40 16 16 63 55 22 1,5 19 +1,5 0 MT0040
50 16 16 75 70 24 1,6 25 5 MTO0050
63 20 20 90 86 28 1,6 23 -1 MT0063
80 20 20 110 110 32 1,6 30 +2 1,5 MTO0080
100 25 25 132 135 40 2 31 -1,5 MT0100
@TD T
2
3apHan N e = R P
= ] z_.____ ______ I E
uanga - o |
_________ ! E,
2
L3+ |_4_
+ JlononHnTeNbHbIN XO4
(7] TD TL ™ L4 N° pna
nopLuHA e9 h14 h14 uw i R L3 Aon. npubn. 3akasa
32 12 12 50 48 16 1 128 16 MT0032
40 16 16 63 55 22 1,5 146 +1,2 19 MT0040
50 16 16 75 70 24 1,6 155 20 MTO0050
63 20 20 90 86 28 1,6 172 24 MT0063
80 20 20 110 110 32 1,6 190 +1,3 29 MT0080
100 25 25 132 135 40 2 209 33 MT0100
s T
[
LienTpanbHas [ E = | ==
: I e P E
uanéa eanil= )
0 = | =5
2
XV +/2
+ [JononHutenbHbI Xo4
o TD TL ™
NOPLUHSA e9 h14 h14 i m R XV Aon.
32 12 12 50 48 16 1 73
40 16 16 63 55 22 1,5 82,5
50 16 16 75 70 24 1,6 90 +9
63 20 20 90 86 28 1,6 97,5 B
80 20 20 110 110 32 1,6 110
100 25 25 132 135 40 2 120

MpumeuaHue: ueHTpanbHas Landa ycTaHaBAMBaETCs TOMbKO B 3aBOACKUX YCIIOBUSX, NPOCKM obpaluatecs B komnaHuio Octek-AptTys.

94

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

NpuHapnexHoCcTn
ANY NHeBMoOUUnMHAapa
cepum A12, A13

Onopa yrnosasa ansa
sapnueun eunkmn CETOP-

RP 107 P
nopﬁmﬂ Jf‘: 4 ngz 4 |-|s16 3 JE‘II\ 6 ﬁ; EM  Aon. =(ti):|2 H6 MI::I«. K2 G3 0° :;K:::*
32 38 18 55 32 10 26 21 9 10 51 31 10 AA032
40 41 22 55 36 12 28 24 10 11 54 35 15 AA040
50 50 30 6,6 45 12 32 -0,2 33 12 13 65 45 15 AA050
63 52 35 6,6 50 16 40 -0,6 37 12 15 67 50 15 AA063
80 66 40 9 63 16 50 47 14 15 86 60 15 AA080
100 76 50 9 71 20 60 55 15 19 96 70 15 AA100
* MNopaXxoAuT ANS UMANHAPA C BUNKOMN.
FL
L2 -
e L
Onopa npamas n o 12T -
o B8 W
TG \ @D2- 4 oTs.
nopﬁma L D2 L2 FL o 3:;(‘:::* 3':;(2:?:*
32 32 6,6 5,5 22 90 AV032 AWO032
40 40 6,6 55 25 90 AV040 AW040
50 48 6,6 6,5 27 90 AV050 AWO050
63 60 9 6,5 32 90 AV063 AWO063
80 72 11 10 36 60 AV1080 AW 1080
100 89 11 10 41 60 AV1100 AW1100

* MNopxoauT ANs ULMANHAPA C 3a4HeN NPOoyLWNHON
** MooxoAnT AN UMAVHAPA C 3a4HEN BUKON

MHueBmaTUueckue KoMmJjieKktywowue

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580) 95



B1

1 1 g
Cronkm / !
BE =T
ana uandgbi e[ 4 o
BECE R =
{
i T
NSNS
ad3
o d2 d3 K5 N2 pnsa
NopLIHS B1 B2 A el H13 H9 H1 H2 k) Js14 3akasa
32 46 18 32+02 11 6,6 12 30 15 +0,1 23 71 AT032
40 55 21 3602 15 9 16 36 18 0,1 27 87 AT040
50 55 21 3602 15 9 16 36 180, 27 99 AT040
63 65 23 4202 165 11 20 40 20 =0, 29 116 AT063
80 65 23 4202 165 11 20 40 20 0,1 29 136 AT063
100 75 285 50+02 20 14 25 50 25 +0,1 37 164 AT100
@CK
C‘)
Bunka wroka < 3| o
- %]
¢ 3amenkom (I1ISO 8140)
-_———1 J
LE
CE ER
(7] CK CM ER N2 ana
NOpLUHSA KK (22 f8 B12 LE MaKc. S 3akasa
32 M10 x 1,25 40 10 10 20 16 20 AF010
40 M12 x 1,25 48 12 12 24 19 24 AF012
50/63 M16x 1,5 64 16 16 32 25 32 AF016
80/100 M20 x 1,5 80 20 20 40 32 40 AF020
L2
PapuanbHbin
H2 LEeHTP
xR
\ oI
R -— | Y
Mosuunonep V3 I e B SR VA [ =1 -1 3 A I
WTOKA . Slas 2 .
L1 \ o
L3 \H1
2 KK L1 L2 L3 H1 H2 D1 U tgo N°Ana
NOpLUHS 3akasa
32 M10 x 1,25 20 14 65 17 8 28 0,75 5 AR010
40 M12 x 1,25 22 18 75 19 10 32 1 5 AR012
50/63 M16x 1,5 25 22 91 27 13 41 1 5 AR016
80/100 M20x 1,5 30 28 112 32 16 50 1,5 5 AR020

96

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

EN
T ER
HaKoHeUYHMK LITOKA & T,
r Tl
co chepuuecKkum V1T
wapHupom ISO 8139 A 8 .
L |
I
e
(%] KK CN T EN CE LE ER AX SW 7 N2 gna
MNOpPLUHSA H9 h12 MUH. MaKc. 3aka3sa
32 M10x 1,25 10 10,5 14 43 15 14 20 17 13° AP0O10
40 M12 x 1,25 12 12 16 50 17 16 22 19 AP012
50/63 M16x 1,5 16 15 21 64 22 21 28 22 150 AP016
80/100 M20 x 1,5 20 18 25 77 26 25 33 30/32 AP020

AdononnurenbHblie NpUuHag-
JIeKHOCTM AJNIf MarHUTHbIX
uunuHppos cepuu A10, A13

FfepxoHOBbLIN 4 —01
AaTUMK

TepKOHOBbIN [ATYNK W KpersieHne B cOope yCTaHaBAMBAIOTCS Ha NHeBMaTudeckuin uuanuap (cepusa A10, A13) gas
KOHTpONA no3uumun. MopLieHs LnuanHapa cHabXeH NOCTOSHHBIM MarHUTOM, KOTOPbIN aKTUBUPYET repKOHOBbIN AaT4nK

npv NnpubanxeHnn K Hemy. lepPKOHOBBIM AaTyYMK 3aMbiKaeT CUTHAMbHYIO LieMb, MOAABas 3NEeKTPUYECKUIA CUrHa, KOTOPbIN
MOXHO MCMOJIb30BaTh A5 PasHbIX Lefiel. TOYHOCTb KOHTPOSIS NO3ULUN 3aBUCUT OT YyBCTBUTENBHOCTU AaT4nKa U CKOPOCTU
nepemMeLleHns NOPLLHS.

KpenneHve \ / lepkoHoBbLIN AaTUMK

Irasipes
EEE - _§ _________ d;_%;bi%
.=

8

MHueBmaTUueckue KoMmJjieKktywowue

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580) 97



TexHMYeckne xapakTepUCTUKH

Mopenb

880006

PaGouee HanpskeHue

5-240 B (nocT./nepem.)

KommyTupyembin Tok

makc. 100 mA

CKoOpoCTb KOMMYTaLUuM

makc. 10 Bt

MapeHne HanpsHxkeHusa

makc. 3,5 B

Bpems otknuka

Bkn. + Bbika. < 1 mMc

Tun KOHTaKTa

OnHOMOMIOCHBIW, HOPMasbHO Pa3oMm-
KHYTbIN

Pa6ouas Temnepartypa

oT1-10 gpo +70 °C

YpapHasi npo4YHOCTb 30G
BubpaumnoHHas croiikoctb 9 G

Llenb 3awmThbl HeTt

Tun 3aWwmThbI |[EC 529, IP67
LiBeT cBeTOAMOAA 3eneHbin

Ka6enb @4, 2-xUnbHbIA, 2 MeTpa
N2 pna o 3
o 3aKa3za N2 pna 3aka3sa N2 pna
NODLIHS Y KbenneHns repKOHOBOrO 3akasa
P P (a) aatuumka (b) (a+b)
32 37 29
40 40 31 SA0001 AM1032
50 44 37
880006 T
63 45 48 SA0002 AM 1063
80 57
SA0003 AM1080
100 65
U,el'lb N cxemMa coegnHeHud
- Kop. Harpyska
O —0 +
~
MutaHue
CuHun
O O ~

11.1

] =
<r

)

13 YyscTBU-
TenbHast
I

29 30Ha

98

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCKME NpUBOAbI

Mopsapok 3akasa

BN E B3 25 D

Mogpensb @ NOpLUHS , MM Xop , Mm MoHTaXkHble
NPUHaANEXHOCTU
12 MarHuTHbIN 032 - 32 025 -25
LUAHAP — basosoe
040 -0 40 050 -50 © ncrnosiHeHue
CraHpapTHbIN 080 .80
12 LUAHAP 050 -2 50 L — MoHTax Ha nanax
100 -100
063 - 63 F — ®nanew
125 -125
080 -2 80 R - 3agHun dnarey,
100 -@100 160 -160
- S —3apgHsas npoywunHa
200 -200 poy
250 250 D - 3agHas Bunka
300 -300 N —MepegnHssa uanda
320 2320 M —3agHas uanda
400 - 400 T - CpeaHsas uanda
500 -500 T - LleHTpanbHas

uanda

Mpumep

N2 pns 3akasa cTaHAAPTHOMO LnAnHAPa ¢ guameTpoM nopuHsa 40 mm, xogom 50 MM, ¢ MOHTaXOM Ha 3afHel BUJIKE:
A12 040 050 D.

Mpumeuanune

Mpu 3akase Kak «ULUAMHAP ¢ anametpom nopwHs 40 mm, xogom 50 mm» ByaneT nocTtasnex 6asoebint uununap A12 040 050 O.
[ns NoBTOPHOro 3akasa, NPy yKasaHWM AaHHbIX C MacnopTHON Tabanuky UMANHAPA, OTAE/bHO yKa3biBanTe cnocob MoHTaxa.
Mpu 3aKkase NpUHaANEeXHOCTeN HOMepa ANA 3aKka3a HeobxoAnMo bpaTb U3 cooTBeTCTByOWMX Tabnuu. MNpu oTaenbHoOM
3aKa3e MOHTaXHbIX KOMMIEKTOB (eC/iv OHU TPebyoTcs OTAEbHO) HEOBXOAMMO UCMOb30BaTh HUXEYKa3aHHbIe HoMepa A1

3aKa3a.
(7] MonTtaxk Mepennnin/ 3apgHas Bunka Mepennas/
unauMHapa Ha nane* 3apHuvi dnaHey, npoywmuHa * 3apHAna * 3apgHas uanda*
32 ML1032 MF1032 MS032 MD032 MT0032
40 ML040 MF040 MS040 MDO040 MT0040
50 MLO50 MF050 MS050 MDO050 MT0050
63 MLO63 MF063 MS063 MDO063 MT0063
80 ML1080 MF1080 MS1080 MD1080 MT0080
100 ML1100 MF1100 MS1100 MD1100 MTO0100

* MocTasnaeTca B komnnekte ¢ 4 BUHTaMK

B cnyyae ocobbix TpeboBaHUil K LMAVHAPAM UK 4715 NONYyYeHWUs AONOMHUTENbHON MHOPMaLMmn obpallaiTecs K CBOEMY PerroHaibHOMy
avnepy unu B komnanuio Octek-ApTTys.

MHeBMaTHUecKue KOMMIEKTYlOLWMNE
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580) 99



